

绿色环保 勤俭节约

市市场监管局集中开展“倡导绿色生活 反对铺张浪费”系列活动

信阳消息(尹安伟)为进一步规范勤俭节约行为,培养广大干部职工节约、理性、健康的生活理念和习惯,形成向上向善的社会风气。近日,市市场监管局集中组织开展了以“倡导绿色生活 反对铺张浪费”为主题的承诺签名、宣读倡议书、集中辅导及志愿服务宣传等系列活动。

在签名活动中,广大干部职工纷纷响应,在“文明餐桌、光盘行动、低碳办公、绿色出行”签名版上郑重地签上了自己的名字,并表示一定会身体力行,做到自觉节约、文明就餐、低碳办公、绿色出行。

在宣读倡议书中,呼吁积极培育和形成崇尚厉行节约、

反对浪费的机关文化,把“倡导绿色生活、反对铺张浪费”的理念和要求纳入家庭教育中,共同做到绿色节俭、文明餐桌、移风易俗,并广泛融入群众性精神文明创建,带动全社会形成绿色和节俭之风。

市市场监管局领导在宣讲辅导中结合学习贯彻习近平总书记关于绿色发展的重要论述,要求切实增强主动性和自觉性,落实到具体行动中,为市局干部职工践行节约、反对浪费提供了指导和帮助。

当天上午,该局组织志愿

者到西亚和美广场开展志愿服务和宣传活动。结合“科学认知保健食品 明白理性科学消费”保健食品“五进”活动宣传,提醒来往市民增强防范欺骗和误导的意识和自觉,科学理性购买和使用保健食品;引导节水节电、低碳出行、在外吃饭点餐适量,以实际行动践行绿色节俭、人人有责要求。现场广泛宣传 12315 “五线合一”后更加便捷高效的消费咨询和投诉渠道,并发放宣传册和赠送小礼品。



近日,市医疗保障扶贫现场会在淮滨县召开。市医疗保障局等单位相关负责人来到淮滨县人民医院进行现场观摩,听取了院长杜云华关于医院的基本情况、医保运行、医疗服务、健康扶贫等有关情况的汇报。与会人员还来到医院的“先诊疗后付费”专用窗口和“一站式医保结算”服务窗口,现场查看了健康扶贫医疗保障服务情况。 吴凌云 摄

保障消费者饮食安全

息县开展餐饮单位食品安全知识培训

信阳消息(王清正)为提高和规范餐饮服务单位食品安全能力和水平,切实保障消费者饮食安全,近日,息县市场监管局组织息县小吃一条街餐饮经营单位在局机关会议室开展餐饮单位食品安全知识培训。本次培训会有 37 家餐饮单位,共计 41 人参加。

本次培训由餐饮股工作人员进行培训。发放了《餐饮服务

食品安全操作规范》和《息县创建省级食品安全县知识手册》共 70 余份,并指导参会人员注册豫食考核系统并现场抽查考试。详细讲解了《食品安全法》和《餐饮服务食品安全操作规范》,并从食品采购、贮存、粗加工及切配、烹调加工、备餐及供餐、餐用具洗净消毒、防止食品污染、从业人员卫生要求等多方面进行解读,并提醒各小型

餐饮单位平时管理中应注意的问题。

培训要求,在加强从业人员健康管理的同时,统一从业人员着装(衣帽、口罩);保证经营场所内基本的卫生清洁和“三防”设施到位;统一采用色标管理法对工用具进行管理;建立健全晨检、索证索票、进货查验记录、餐厨废弃物处置、食品安全应急处置预案等食品安全制度。

提高认识 加强学习

平桥区举办第四期“市场监管大讲堂”

信阳消息(王威)近日,平桥区举办第四期“市场监管大讲堂”,平桥区市场监管局干部职工共 260 余人参加了学习。

会上,传达了区纪委五届四次全会精神,通报了几起典型案例,强调要以案为鉴,以案明纪,强化警示教育,全面推动系统以案促改,进一步增强系统全体干部职工的廉洁自律和担当作为意识。详细解读了《中共中央国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》和“四个最严”要求。

2017 年度平桥区十佳道德模范、平桥区社会道德楷模、平桥食药监所负责人汤永平作了先进事迹发言。他以《撑起食药安全一片天》为题,从

食品药品监管、“双创”工作、为民服务、执法监管、队伍建设、舍小家为大家等方面为系统同志做先进事迹宣讲。

会议要求,强调系统人员一定要时刻保持良好的精神状态,对工作有激情,对群众有热情,对事业有豪情,全力以赴、尽心尽力的工作,把心思凝聚到干事业上,把功夫下到抓落实上,把小事办实、把难事办成、把大事办好,以优良的作风取信于民、服务于民。

参会人员纷纷表示,要提高认识、认真学习,以业务知识为抓手,以道德模范为榜样,忠于职守、勇于担当、真抓实干,不断开创市场监管新局面。

疟疾防治小常识

一、什么是疟疾?

疟疾是由疟原虫寄生于人体引起的一种传染病。在我国,主要有间日疟和恶性疟两种。疟疾的主要症状包括发冷、发热、出汗、全身酸痛等,有时还伴有呕吐、腹泻、咳嗽。病情严重的患者还会出现谵妄、昏迷和休克,以及肝、肾功能衰竭,如不及时救治,有可能因病情延误而危及生命。

二、疟疾是怎样传播的?

疟疾主要是通过按蚊叮咬人传播的。一般来说,人感染疟原虫到发病的潜伏期大约为 9 天-14 天。

三、疟疾主要在哪些国家和地区流行?

根据世界卫生组织发布数据,全球 86% 的疟疾病

例发生在非洲,9% 的病例发生在东南亚,其余 5% 的病例分布在全球其他地区。

我国疟疾主要流行于云南、海南、贵州等南部地区和安徽、河南、江苏、湖北等中部地区。

到上述疟疾流行区生活、居住过的公民,如出现发冷、发热、出汗、乏力等症状,应当尽快去医院检查。

四、如何预防疟疾?

预防疟疾最有效的办法是防止蚊虫叮咬。尽量避免在蚊虫活动高峰期(黄昏和夜晚)到野外活动;如必须在户外作业,可穿长袖衣和长裤,皮肤暴露处可涂抹驱避剂,防蚊叮咬;睡前可在卧室喷洒杀虫剂或点蚊香;房屋安装纱门、纱窗。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心